

Сотрудники Отдела МВД России по Шатковскому району на базе организации МУП Комунаэнерго организовали и провели встречу с трудовым коллективом по вопросам профилактики экстремизма.

В ходе встречи капитан полиции Григорий Рубцов, оперуполномоченный полиции ОМВД России по Шатковскому району провел среди коллектива просветительскую работу по предупреждению совершения правонарушений, формированию толерантного отношения к людям иной национальности, подробно разъяснил понятие экстремизма и виды его проявлений.

Кроме того, полицейский обратил внимание участников на поведение в местах массового скопления людей, призвал быть бдительными и внимательными. В завершении встречи правоохранитель ответил на интересующие участников вопросы в рамках заявленной темы данного мероприятия.